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Dělení osmi

1. Doplň sestupně násobky čísla 8:
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2. Doplň řadu násobků čísla 8:


80, 72,   

 	,  56,  48	72,    

, 56	48, 40,   



32,   

, 16	24, 16,   

 	,  32,   24	16,   	,  0




3. Vypočítej příklady:


32 : 8 =    

64 :	= 8

 	:  8  =  5


	8	: 8 =
	 
	32 :
	 
	=
	8
	 	:
	8
	=
	2

	56 : 8 =
	 
	48 :
	 
	=
	8
	 	:
	8
	=
	8

	48 : 8 =
	 
	72 :
	 
	=
	8
	 	:
	8
	=
	3




4. Vypočítej:

	dělenec
	8
	32
	72
	
	16
	64
	
	
	24
	56
	0

	dělitel
	8
	
	8
	8
	
	8
	8
	8
	
	8
	8

	podíl
	
	4
	
	6
	2
	
	5
	10
	3
	
	






5. Osm kamarádů si rozdělilo rovným dílem 40 bonbónů. Kolik dostal každý z nich?


Výpočet:  

Zkouška: 


Odpověď: 


ŘEŠENÍ:	Dělení osmi


1. Doplň sestupně násobky čísla 8:

[image: ]


2. Doplň řadu násobků čísla 8:

80, 72, 64	64, 56, 48	72, 64 , 56	48, 40, 32

32, 24, 16	24, 16,  8	40, 32, 24	16,  8,	0



	3. Vypočítej příklady:
	

	32 : 8 = 4
	64 :
	8
	=
	8
	40 :
	8
	=
	5

	8  : 8 = 1
	32 :
	4
	=
	8
	16 :
	8
	=
	2

	56 : 8 = 7
	48 :
	6
	=
	8
	64 :
	8
	=
	8

	48 : 8 = 6


4. Vypočítej:
	72 :
	9
	=
	8
	24 :
	8
	=
	3



	dělenec
	8
	32
	72
	48
	16
	64
	40
	80
	24
	56
	0

	dělitel
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8
	8

	podíl
	1
	4
	9
	6
	2
	8
	5
	10
	3
	7
	0




5. Osm kamarádů si rozdělilo rovným dílem 40 bonbónů. Kolik dostal každý z nich?


Výpočet:  

40 : 8 = 5 

Zkouška: 

5 . 8 = 40 



Odpověď: 

Každý z nich dostal 5 bonbónů. 
image1.jpeg
I .. 3
evropsky f H

MINISTERSTVO SKOLSTV'
fond v CR EVROPSKA UNIE ~ MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





image2.jpeg




image3.jpeg




